Pemienue 3a1a4 Ha MonajaHue TOYKHM B YKA3aHHYIO 00J1aCTh.

[Toctpouts nporpamMmy, KOTOpasi BBOZUT KOOPJIMHATBI TOUKH (X, y) U OIPEIEISIET,
MIOTIAIAET JIM TOYKA B 3aAIITPUXOBAHHYIO 00JIACTh HA PUCYHKE.

[lonananue Ha rpaHuily 001acTy CUUTATh MOMAJaHUEM B 00JIaCTh.
1. Ilpumep pemenus 3agaum

1.1. Pazpa0oTka ajnropurmMa penieHus.

IlepBbIM 1IArOM anropuT™Ma JA0JKEH ‘.
OBbITh BBOJI KOOPAMHAT TOUKU: X U y. s 1
Oobiero yno0cTBa Mpu aHaan3e
pE3yJIbTaTOB MOKHO BBIBECTH BBEJCHHBIC
3Ha4YeHus Ha 3KpaH.  MccnenoBanue
N300pakeHNs Ha PUCYHKE-3a/laHUNU J1aeT

HaM OCHOBaHHE YTBEPXKIATh, UTO LIEJIEBAs 1 -~
obJyacTh 00pasyeTcs nepeceyeHrueM: -1

npsiMoit ¢ ko3 durentom -1 u

cMemIeHHeM +1 1 OKpYKHOCTH C IEHTPOM

B Ha4aje KOOPJMHAT U paanycoM |, KaKk xz+}r2ﬁ] 1 y=-x+1

MOKa3aHO Ha PUCYHKE CIIpaBa

YpaBHEHHE 3TOU NPAMOU:
y=-x+1

YpaBHEHHE OKPYKHOCTH:
x2+y2=1

Jl1s mpoBepky MomnagaHus TOYKU B 3aJJaHHYIO 00J1aCTh HY»KHO IPOBEPHUTH YCIIOBUS
TOTO, YTO:

1). Touka JIEKUT BBIIIE MPSIMOW WJIM HA HEMH, T.e.:

y>=-x+l

2). Toudka JISKUT BHYTPH OKPY>KHOCTH WJIM Ha HEH, T.€.:

x2+y2<=]

Touka 1eXuT B 00J1aCTH, €CIIU BBIMOIHIIOTCS 00a yCIIOBUS, €CIIU Ke He
BBITIOJIHACTCA XOTA 6I>I OJHO U3 HHUX, TOYKA JIC)KHUT BHEC 06.]IaCTI/I. CHGI{OBaTCHLHO, 9T
YCIJIOBHS JIOJDKHBI OBITh O0BETMHEHBI JIOTHYECKOM omnepanueit "N".

Cxema aJIropuTMa NMpUBCACHA HA PUCYHKE HUKC.
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1.2. OTnaaka nporpaMmbl

Camoe BaKHOE B OTJIAJIKE ATOH MPOTPAMMBI - YOSIUTHCS B TOM, YTO TIPOrpaMMa
BBI/Ia€T MPABIILHBIC PE3YIbTAThl IPH PA3HBIX KOMOMHAILIUAX BXOIHBIX TAHHBIX.
CrnenoBaTenbHO, HEOOXOAMMO MOA00paTh TaKWe KOMOWHAIIMH, KOTOPBIC OBLIN OBI
MOKA3aTEIBHBIMU JIJIS1 Pa3HBIX CITy4aeB pa3MeIleHus TOUKU. Takue KOMOWHAIIUY:

1). Touka nexut HUKE obaactH - (0.4, 0.4);

2). TOUKa JISKUT Ha HUXKHEH rpanuiie obnactu - (0.5, 0.5);

3). Touka nexuT BHYyTpH obsactu - (0.7, 0.6);

4). Touka JIeKUT Ha BepxHel rpanuie oonactu - (0.707, 0.707);

5). Touka siexuT BhImre oomactu - (0.8, 0.8);

6). TOUKa JIGKHT Ha IpaBoM Kkpato obxactu - (1.0, 0.0);

7). TOUKa JIEKUT Ha JIeBoM kparo obmactu - (0.0, 1.0);
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